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Ppyustuyhl dhpwjuypmd puguhnuppyh uypluh dunlwbinl) whounnyly L 235.9 42
okpumpimé b dinugky F 10.0 ] sthnfinugnué ppijwéhh (sunpiky F 104.1 [N dipvwh b
40°C okplwuwmpdwbuyghl  wwplwhbbpod): Zwpyly ulhqphwlmb  jraebhnipgoid
bumlymplph qubquéughll pudhbblbpp, kpk hupnbh E np wéfumsbh (IV) opupnh,
spuyhl  quppspbbph b pugmjumppih  womemglwh - phpmpymbbipp
hwdmyuunwafumbwpup hunjuuwp Ea 3935, 241.8 b 484.2 [12/in): /6 punfnp/

Npnowlp pwbhwlmppudp whhwpn dknwnh hopnugnbgnipinibp 20%-ng 214.91 uj
(p = 1. 14 g/ i) SSupwlmb ppih (miényph hkwn wrmgwgnly F 22.53%-ng uniypunnp
[piényp: Ubkwmwgp & Séupmlmb  ppoh  Jkpgylk; Eb  pwhwlwswthulmb
hupupkpmpyudp: Upp oyl pwiwlh dknugp anlpnpompjunlp thnfuwmgnnid £
bunnphmdph hhgpopupnh 80 q yményph hkwn: Zupyky iJkpohh jniénypnid wnugwgus
yniph qubqifmduypl pudhbp b npnoky n 1 Ukinwnh FofEpgijky: / 6 upunjnp/

Npbdh (1) bnpunnp, wpdwph Ghnpunnh & 9,99 % qubgwéuyhl pudbnyg
bunnphnidp Gpinpunnp yupnilng 40 Uy iményph (p = 1.25 g/d)) dke phlndly Ea
9425 q qubqiuém] ghhhh phpky: Fopp phuhghwmbbph unjumnfkinigg hkwnn
unnpphnudp Ghupunnh qubqiimsughi pudhap jménypnid dkdughy b dhbsh 10,8 %:
Phpkyp hwhky kb jményphg b Upwllk) wnuwppiym], nph hknbhwbpny wheunnijly
2,128 (4. Lg.) quig:

1. Nppw b Fupbwph bhupunp qubqijuduyhb pudhbp (%) uljgpinuljmb jniénypnid:
2. Nppw 't Fphpknh Jpw mmws ynbdh pwbalp (didng):

3. [llppu 't Fybpuwlpmbginfmé dknunhkph gnidwpughl qubqwép (@): /6 dpunnp/

A wwppp opomid wwpughbjhuy wrwowmbnud b B opuppp: Ugqmnuwbwh ppih
bkpljuympunip B opupyh b juypnidph ppmifunnh gpuyhl jményph dinfumqpkgnipym
hEnlbwipny] wnwewbnid k C, D dpwgnipinibakpp b E wr, npp ul thnpm pununphs L
Uwnwbnumn gkplwunpdwbp b dhpvwh wuywmbabpnid D-b updhp kgl = C-h b
wnuppyh fownbnipgp uyh phupwlwh wqpuiymplkphg Jkhh, npp nibwl b pmskpm
wifjuy F-dlwmugp: Epp wknh F makind JEpohl plwmlghmb, wpwowbnid kb B b G
upwmgnipiniibkpp, b joiénypp nuntnud F pug-nknhb:

w) pnokp A bynipp G-h Upongny, Epp hupunih | np G iynipp qupnbwmlnd E41,77 %
pnp puwnn qubqyush, b np 1.00 qp-B-& wnwowghnid k 1.306 ¢ C. Nunnmufumbp
hhdiun/npkp: /2 dpurnp/



P @pkp uyl popnp nhwlghwbbph hunjfunmwpnidbbpp, npnbp phpwbinud Ea ifkpp bojus
thnpdnid : /4 dpun/np/
q¢) Epp A ympp Epwghmd ki Na,S0; — p gpuypls iniényph hkw, wrmembnid F H
dpmgnipymbp, npp wwpmbmhnul F 15,6 % Sénudp pun quibigymésh: Apnokp H-p

phpulpmb pumunpnipynibp b gpk p hupnigymépuyhb pubnud bp: /2 dpun/np/
) Unwowplkp bu Epyn Equbnul;, npnbg oghnipudp hinupun/np k F dlnunp nidky
opni: /4 dpunjnp/

Qpkp hwlwuyunnuwupnuh phuhwlpnh pkwlghwbbph hunjurumpnilbbpp:



